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Тема заняття: Моя країна – Україна
Диференціація звуків [Й᾽]-[Й᾽І] і букв Й-Ї.
          «Моя Батьківщина – Україна»
Мета: 
Корекційна: формувати вміння співставляти звуки [Й᾽]-[Й᾽І] за артикуляцією, диференціювати їх на слух, у словах, реченнях; правильно читати й писати відповідні букви; удосконалювати фонематичний аналіз і синтез, розвивати увагу, логічне мислення, пам'ять.
Граматична: закріпити навички узгодження слів у реченні, написання великої букви у власних назвах.
Лексична: збагачувати словник з теми «Моя Батьківщина».
Розвивати зв'язне мовлення, уміння висловлювати свою думку.
Виховна: виховувати любов до своєї країни.

Хід заняття

І. Орг. момент.
Психологічна настанова. Складання картини настрою 

ІІ. Основна частина. 
1. Гра «Комп'ютер»: край-краї. 
-   Якими звуками відрізняються ці слова? (відповіді дітей)
1. Гра «Піймай звуки» (почувши звуки [Й᾽]-[Й᾽І] у словах, діти піднімають відповідні букви)
їжа                              мрійте
доїхати                       герої
гаї                                героїчний
працюйте                   флейта
гербарій                      поїзд
трамваї                      соловейко
приїхати                    зустрічай
1. Вправа з розвитку уваги. Порахувати кількість букв Й і Ї. (індивідуальні картки з буквами)
1. Читання слів з Й і Ї ланцюжком (дидактичний матеріал). Повторення написання великої букви. 
1. Читання загадок.
а)                                       Красивий, щедрий, рідний край
І мова наша солов'їна.
Люби, шануй, оберігай
Усе, що зветься…  (Україна)

б) У світі одна всім потрібна вона  (Батьківщина). (Учень читає загадку по таблиці. Слова у загадці розташовані неправильно.)
                -   Як називається наша Батьківщина?  
Оголошення лексичної мети: Сьогодні ми поговоримо і дізнаємось більше про нашу Батьківщину. Зробимо невелику заочну екскурсію по Україні. Як по-іншому можно назвати Батьківщину? (країна, держава, Вітчизна)
4. Як пишуться слова Батьківщина, Вітчизна, Україна? (з великої букви)
4. Як називаються такі слова?  (синоніми)
1. Бесіда про Україну. (карта України)
5. Подивіться на карту України. Вона скидається на великого птаха, скажімо, орла, який розправив крила. Наша Україна – молода держава, вона теж розправляє крила, міцніє. Будемо сподіватись, що вона буде сильною, як орел.
5. Люди яких національностей живуть в нашій державі? 
5. Яка найбільша  річка нашої країни?
5. Які природні багатства є в Україні?  (гори, гаї, Чорне море, видатні місця, чудові міста)
5. Як називають українську мову?  (солов'їна)
1. Вставити букви Й-Ї у слова.  (на дошці написаний текст)
Укра..на – чудовий кра... Зелені безкра..  степи, квітучі сади, високі гори – усе то моя Укра..на. Любими.. усіма сиви.. Дніпро. Укра..нська мова гарна, солов'..на. В усьому світі добре відомі укра..нськи.. корова.., укра…нські пісні. Землі нашо.. країни дають багатий урожа...  (діти по черзі вставляють букви у слова, пояснюють і читають речення)
10. Звуко-буквенний аналіз слова «Україна».  учень розбирає це слово 11. Зібрати слова зі складів. (Дається таблиця зі складами. Діти збирають з них слова. В кожному слові є склади з буквами Й-Ї.)
13. Бесіда про міста України.
6. Які міста України ви знаєте?
6. Прочитайте речення, зібравши намистинки з меншої до самої великої.  (таблиця)
Київ – серце України.
6. Чому Київ називають серцем України? 
6. Чому він так названий?
ровом, високими мурами і валами для оборони від ворогів. Кий був мужній і хоробрий. Він довго княжив у своєму роду. Тому його ім'ям 
названо столицю нашої держави.

 Казка В. О. Сухомлинського «Без Батьківщини життя – не життя». 
6. Послухай казку про журавлика, який теж любив свій край, свою Батьківщину.
Після читання – бесіда за запитаннями.
          -    Як журавлик поводив себе на півдні?
6. Чому журавлик сумував у вирії?
6. Як ти зрозумів вислів «Без Батьківщини життя – не життя»?

ІІІ. Підсумки заняття.
          Що ти дізнався на занятті?


